ECONOMETRIA

EXAMEN 1 DE JULIO DE 2011  PRIMER CUATRIMESTRE

ALUMNO……………………………………………………………………………. GRUPO

1.- Se pretende estimar el siguiente modelo  
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.para lo que se dispone de los siguientes datos:
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1º.- Sabiendo que el  contraste de significación global del modelo  da un F experimental de 47,8398053 desarrollar  la formula que permite obtener esta F en función del coeficiente de determinación  y, a partir de ella calcular el coeficiente de determinación.(2)
2º.-   sabiendo que el modelo estimado  es:
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,  obtener un intervalo de confianza del 95% para la  varianza de la perturbación aleatoria.(2)
3º.-  Contrastar la Hipótesis 
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4º.-  Utilizando el estimador con restricciones, estimar el modelo  introduciendo la hipótesis anterior  y decir cual debería de ser la SCRR, incluso antes de obtenerla o sin necesidad de obtenerla. (2,5)
5º.-  Sabiendo que para el ejercicio siguiente  los  valores observados de las variable han sido 
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,decir si existe o no PERMANENCIA ESTRUCTURAL EN EL MODELO. Explicar en que consiste el test de Permanencia Estructural, ¿habría permanencia estructural si  los valores observados fuesen 
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Nota cada pregunta tiene su puntuación al lado en negrita
SOLUCION.-

1º.-      El contrasté de significación global  del modelo se hace a partir de la F :
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si realizamos el siguiente cambio
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Y dividimos numerador y denominador por SCT, obtenemos:
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En esta última expresión podemos  sustituir   los datos y quedará 
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  de esta expresión podemos despejar 
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2º.-
     Como sabemos el intervalo de confianza par la varianza de la perturbación aleatoria vienen dado por:
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   En primer lugar debemos calcular  SCR 

  Para ello necesitamos calcular  todos los valores de 
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  Como no sabemos  el último valor de 
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, lo podemos calcular a partir de 
[image: image21.wmf]å

=

9

1

2

1436

t

Y



[image: image22.wmf]å

=

+

8

1

2

9

2

1436

Y

Y

t

;   
[image: image23.wmf]1436

1336

2

9

=

+

Y

; 
[image: image24.wmf]10

199

9

2

9

=

Þ

=

Y

Y

.

   Ahora podemos calcular  
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 A continuación miramos una 
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 ,para  niveles de significación  del  0,025 y del 0,975 y obtenemos:
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3º.-  Comenzaremos  por  estimar la varianza de la perturbación aleatoria 
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Para contrastar la hipótesis  debemos elegir como matriz R 
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  Calculamos  
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Como podemos ver se acepta la Hipótesis ya que 
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4º.- Para incorporar la hipótesis debemos actuar del siguiente modo. 
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El nuevo modelo será.      
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La matriz   
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Por lo tanto las tres coordenadas del estimador con restricciones serian.
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   Para realizar el contraste  utilizando el estimador con restricciones  deberíamos emplear el estadístico.
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Como conocemos  el estadístico experimental, obtenido en la pregunta anterior  
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, conocemos  SCR= 2,49148607, y conocemos  n, q y k, podemos escribir:
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  Despejando de la expresión anterior podemos obtener  que SCR=2,55985915
5º.-
TEST DE PERMANENCIA ESTRUCTURAL


Una vez que ha transcurrido el periodo n+1, ya conocemos el valor real que a tomado la variable para ese periodo 
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  En primer lugar calculamos
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A continuación calculamos:
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  Si los valores  fuesen  
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 Teniendo en cuenta que  la te experimental al 95% de confianza  vienen dada por 
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